



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEC**

**RETIFICAÇÃO – EDITAL PROEC Nº 018/2022**

No item 2.1 do Edital de Seleção,

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão gratuitas e realizadas na modalidade online, através do formulário disponibilizado pelo link <https://forms.gle/ZJUGiyndfTQzz23B6> durante o período **de 11 a 15 de julho de 2022**, conforme indicado no cronograma.

Leia-se:

2.1 As inscrições serão gratuitas e realizadas na modalidade online, através do formulário disponibilizado pelo link <https://forms.gle/ZJUGiyndfTQzz23B6> durante o período **de 11 a 17 de julho de 2022**, conforme indicado no cronograma.

Mossoró-RN, 12 de julho de 2022.

---

**Paulo Gustavo da Silva**  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura